

# ТРУЖЕНИКИ ГОРОДА И РАЙОНА! ПО-УДАРНОМУ ПРОВЕДЕМ СУББОТНИК И ВОСКРЕСНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СКОТА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОБИРАЙТЕСЬ!

## Сельское ОГОНЬ

№ 111 (8135)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## ОБРАЩЕНИЕ К ТРУЖЕНИКАМ РАЙОНА И ГОРОДА

### ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

На нынешний, четвертый, определяющий год пятилетия колхозы и совхозы района приняли на себя высокие социалистические обязательства по производству и продаже государству продуктов животноводства, чтобы обеспечить город и рабочие необходимыми продуктами.

Труженики сельского хозяйства должны продать государству 2900 тонн мяса, 16 тысяч тонн молока, 7,3 миллиона штук яиц, 154 центнера шерсти, довести надой молока от каждой коровы до 2250 килограммов. Но того, сколько будет заготовлено кормов, какое будет их качество, в решающей степени зависит успешное выполнение планов и социалистических обязательств.

Погодные условия нынешней весны и лета серьезно осложнили обстановку по заготовке кормов. А между тем, урожай трав в этом году хороший, и есть возможность заготовить полуторогодовалый запас кормов для животноводства.

Сейчас нет более важной задачи для колхозов и совхозов, чем заготовка кормов. Колхозы в совхозы принимают все меры, чтобы вовремя заготовить высококачественные корма. Лучшие дружки ведут заготовку кормов колхозы «Вперед», «40 лет Октября», им. Водоларского, «Хвал» «Лесковский».

Но в этот напряженный по срокам период во многих хозяйствах не хватает рабочей силы и техники для уборки трав в лучшие сроки. Заготовка кормов — период скоротечный.

Сейчас в нашей области проводится ударный месячник по заготовке кормов, и труженики села рассчитывают, что в эту страдную пору им окажут помощь

рабочие и служащие промышленных предприятий.

Поэтому мы обращаемся ко всем труженикам промышленных предприятий и учреждений района с призывом принять самое активное участие в заготовке кормов с тем, чтобы не упустить лучшие сроки уборки трав — период цветения.

Мы обращаемся к коллективам городских предприятий, шефам с призывом оказать действенную помощь труженикам сельского хозяйства, добросовестно выполнить свои патристические обязательства перед колхозами и совхозами.

Мы обращаемся в исполкомы поселковых и сельских Советов района — просить широкую разностороннюю работу среди всего трудоспособного населения, домохозяйек, пенсионеров, людей, приезжих на село в отпуск, с тем, чтобы они приняли посильное участие в заготовке кормов. Просить сельские комсомольцы, рассказать об условиях, на которых будут работать люди, о мерах материального и морального поощрения.

Мы обращаемся ко всем партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям района и города — в дни ударного месячника организовать массовые субботники и воскресники по заготовке кормов и, тем самым, оказать неослабную помощь сельскому хозяйству.

Механизаторы, полеводы, коллективы шестифуточных над селом предприятий, все трудоспособное население поселков района и города, ознакомив ударный месячник заготовкой высококачественных кормов для каждой фермы!

РАЙОМ КПСС.

ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА.

## ЗАКРЫТА ПЕРВАЯ ТРАВНЯ

В эту дождливую погоду механизаторы Англинского отделения совхоза «Гусевский» израсходовали. Нет суши, росы, тумана; будем скосить траву закладывать в сенок.

Евгений Головазов и Федор Коваров на тракторных комбайнах кавар косили, шоферы центрального гаража Николай Ярешкин, братья Борис и Василий Курдюков и другие отказались сползнуть массу — травянище. А Геннадий Кузнецов, Александр Халосевич и Евгений Баканов в два сена, днем и ночью, беспрестанно работали и трамбуя сейчас се в траве.

— В настоящее время у нас скошено 300 тонн сенака, — говорит управитель отделения Л. Ф. Барановский. — На заготовку и погрузку массы участвовали также механизаторы из тракторных бригад и механизаторы, на тракторных и шифрах — рабочие тракторно-сельскохозяйственного предприятия.

Заготовка кормов в отделение продолжается.

И. АЛЕКСАНДРОВА.

## Преодолевая трудности

Несмотря на крайне неудачную погоду, дождливую погоду коллектив машинистской бригады совхоза «Гусевский» успешно ведет заготовку сена, особенно рабаче, прожигая траву в дер. Потоповской.

Там, А. И. Шаповал поставил уже четыре стога, В. С. Елифанов и Е. З. Верещагин тоже заготовили по четыре стога. Они косят и убирают сено семьями.

По-ударному работают также И. И. Шаповалов, А. С. Бойкова — по два стога навоза из них: Яковлев. И продолжает работу.

В. КОЗЛЕВ,  
ветфельдшер совхоза.

## СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в хозяйствах района по состоянию на 9 июля 1974 года (в процентах к плану).

В северном — наименьшие хозяйства, во второй — средние угодья, в третьей — заготовлено сена.		
«Вперед»	25	3
им. Водоларского	21	5
«Буревестник»	18	0,6
«Лесковский»	16	2
«40 лет Октября»	14	3
«Память Ленина»	14	—
«Знамя труда»	13	3
им. Шаповала	11	2
«Власть Советов»	10	5
«Рассвет»	10	5
«Дружба»	10	4
им. Ленина	10	4
«Светлый»	10	2
им. XXII съезда	9	3
«Большевик»	9	2
им. 18 годовщины Октября	7	—
«Путь и коммунизм»	6	3
«Заря»	6	0,8
«Родина»	5	0,2
«Победа»	5	2,3
По району:	12	0,2

Сводка информации о выполнении месячных заданий по заготовке кормов на 9 июля с. г. все еще отражает застой в этой работе, вызванный недостатком погоды. По сравнению с 10 июля 1974 года ныне выполнено почти на 11 тысяч центнеров сена в 10 раз, сена — в 10 раз, массы заготовлено в два с лишним; на два меньшая прошлогодичная. Снизилась и процентная доля выполнимой травяной муки.

Неустойчивая погода продолжается и в настоящее время. Но время не жалеет, а работа сплосит с руководителем хозяйства и со всех тружеников хозяйства, чтобы обеспечить для заготовки кормов общественному и личному скоту района.

В этих условиях важно помнить колхозникам и рабочим совхоза, их шефам с промышленными предприятиями города и района, что нельзя ждать помощи от природы, взять их в шею — наша задача.

В наводном хозяйстве надо возможно полнее использовать технику на заготовке кормов, создавать механизаторские звенья нормированного звена, изобретать на своих лужках партерные механизмы, интенсифицировать производственный труд, общественный труд, создавать лучшие. Всемерно активизировать социалистическое соревнование среди колхозов и предприятий сена. Все резервы поднять на выполнение плана заготовки кормов.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся доклад о работе депутатов городского Совета, что 18 июля 1974 года созывается восьмая сессия городского Совета депутатов трудящихся четвертичного созыва.

На обсуждение сессии ставятся вопросы:

О состоянии и мерах ускорения социалистической законности и охраны общественного порядка в городе, повышении роли добровольных народных дружин и других общественных организаций в борьбе с правонарушителями.

Отчет постоянной комиссии по народному образованию и культуре.

Открытие сессии состоится в красном зале завода стекольного завода в 14 часов.

На сессию приглашаются депутаты областного Совета, проживающие в городе, руководители предприятий и организаций, председатели ученых комитетов города.

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Состоится заседание районного комитета народного контроля. Члены его обсудили вопросы о готовности и уборке урожая совхоза «Знамя труда».

О выполнении указаний партии и правительства по дальнейшему развитию и укреплению общественного питания Курдюковским рабочим кооперативом и о качестве выпускаемой продукцией Англинского хлебозавода и мясарезки Золотозвонского района. Утвердил также план работы районного комите-

та народного контроля на июль — сентябрь 1974 года.

УРШЛСКИЙ поселковый комитет разработал проект устава мероприятия по благоустройству, озеленению поселка, механизированному строительству. Затем эти мероприятия легли в основу социалистических обязательств на 1974 год.

Уже ведется установка святильников на улицах, очищаются водоемы, расширяются водопровод и другие коммуникации.

В СРЕДУ в нашем городе побывала делегация журналистов и литераторов из Мурома. Муромцы посетили Гусевский хрустальный завод, музей хрусталя, завод особо

чистого кварцевого стекла. В редакции газеты «Ленинское знамя» они встретились с механизаторами колхоза и организовали литературные группы, обменялись мнениями и взяли участие в литературном конкурсе.

ХУДОЖНИКИ Гусевского хрустального завода примут участие в зональной выставке, которая откроется в городе в июле этого года. На этой выставке будут представлены работы заслуженных художников РСФСР Е. Рогова, В. Муратова, художников В. С. Елифанова, О. Колосовой, С. Ветина, А. Александрова, В. Саваткина, А. Курдю-





